Kedves Partnerünk!


Számunkra fontos, hogy a velünk való együttműködés során személyes adatait biztonságban tudhassa. Ennek érdekében cégünk, a Vitaday Kft.(székhely: 6721 Szeged, Lengyel utca 8. B. ép., cégjegyzékszám: 06-09-024142 adószám: 26256658-2-06) mindent megtesz annak érdekében, hogy megfeleljen a legmagasabb szintű adatvédelmi előírásoknak. Társaságunk módosította adatkezelési tájékoztatóját.

Tájékoztatjuk, hogy cégünk az Ön személyes adatait gazdasági tevékenysége körében kezeli annak érdekében, hogy Önnek minél magasabb szintű szolgáltatást nyújtsunk, ill. jogszabályi kötelezettségeinknek eleget tegyünk. Személyes adatait csak a szükséges ideig és célhoz kötötten kezeljük.

Cégünk automatikus döntéshozatalt nem végez, érzékeny adatot nem kezel. Cégünkön keresztül profilalkotás valósul meg, amelynek kapcsán a Google LLC. „cookie”-kat használ. A „cookie”-k által tárolt információkat (beleértve a felhasználó IP-címét) a Google LLC. egyesült államokbeli szerverein tárolja. Ezen felül cégünk az Ön személyes adatait az Európai Unión kívül nem továbbítja más szervezeteknek. Adatainak biztonságos kezelése és megőrzése érdekében cégünk számos intézkedést alkalmaz, és megteszünk mindent annak érdekében, hogy adatai ne kerülhessenek illetéktelen kezekbe.

A fentiekre tekintettel módosítottuk adatkezelési tájékoztatónkat, amelyet ide kattintva elolvashat. Kérjük, kattintson az előbbi linkre és ismerje meg az adatkezelési tájékoztatónkat.	Comment by user: Ezt a részt be kell linkelni, hogy erre a szóra kattintva elérhető legyen az adatkezelési tájékoztató dokumentum.


Az adatkezelési tájékoztató elérhető honlapunkon.	Comment by user: Ennek a szövegrésznek megfelelően a honlaponelérhetővé kell tenni az adatkezelési tájékoztató dokumentumot.

Elfogadom	Comment by Juhász és Csvila Ügyvédi Iroda: Az Elfogadom szót úgy kell kialakítani, hogy a címzett rákattinthasson, és a kattintása meg legyen őrizve, az utólag visszakereshető legyen.

Amennyiben az adatkezeléssel kapcsolatban bármilyen kérdése merülne fel, kérjük, forduljon hozzánk bizalommal.

Köszönjük, hogy megismerte tájékoztatásunkat!

Üdvözlettel,

Vitaday Kft.
